

Повышение оплаты труда федеральным бюджетникам

Автор: Administrator

20.09.2012 13:25 - Обновлено 21.09.2012 13:29

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2012 года № 1667-р с 1 октября 2012 года увеличивается на 6% оплата труда работников федеральных учреждений.

Кому же повышается оплата труда? Работникам федеральных казенных, бюджетных и автономных учреждений, федеральных госорганов.

А также гражданскому персоналу воинских частей, учреждений и подразделений федеральных органов исполнительной власти, в которых законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба, работникам государственных академий наук и подведомственных им учреждений.

[Распоряжение Правительства РФ от 11 сентября 2012 г. N 1667-р г. Москва.](#)

Источник : Российская газета (Федеральный выпуск № 5888 (215) от 19.09.2012г.)